
来場者数 未就学児 小学生 中学生 大人 計（名）

8 62 41 72 183

66

質問 回答番号

① ② ③ ④ ⑤

Q1 米沢市 南陽市 高畠町 川西町 長井市

44 6 3 0 0 55
80.0% 10.9% 5.5% 0.0% 0.0%

飯豊町 小国町 その他

2 0 0
3.6% 0.0% 0.0%

Q2 小学１～２年生 小学３～４年生 小学５～６年生 中学生 未就学児

19 23 8 15 4 69
27.5% 33.3% 11.6% 21.7% 5.8%

Q3 初めて ２回目 ３回目 ４回以上

37 10 1 7 55
67.3% 18.2% 1.8% 12.7%

Q4
子供自身が発
端

保護者が発端
子供の友人が
発端

保護者の友人
が発端

その他

19 31 2 1 1 54
35.2% 57.4% 3.7% 1.9% 1.9%

Q5 積極的だった
どちらかというと
積極的だった

どちらかというと
消極的だった

消極的だった

48 7 0 0 55
87.3% 12.7% 0.0% 0.0%

Q6 知っていた 知らなかった

21 34 55
38.2% 61.8%

Q7 参加したい
どちらかというと
参加したい

どちらかというと
参加したくない

参加したくない

54 1 0 0 55
98.2% 1.8% 0.0% 0.0%

Q8 高まった
どちらかというと
高まった

どちらかというと
低くなった

低くなった

38 16 0 0 54
70.4% 29.6% 0.0% 0.0%

Q9 そう思う
どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

43 10 0 0 53

81.1% 18.9% 0.0% 0.0%

6 暗号のところ
は知っていたと 物理

R5　興譲館探究フェスティバル　（10/22）　来場者アンケート　（保護者）  集計結果

このような体験が、
お子様の将来に深く
関わってくると思い
ますか？

このような体験型を通
して、お子様の科学や
SDGsへの興味・関心
が高まったと思います
か？

合計

住んでいる地域を教
えてください。

学年を教えてくださ
い。

このような体験型実
験教室への参加は
何回目ですか？

このような体験型の科学
教室を興譲館高校探究
科・普通科で企画した場
合、今後も、お子様を参
加させたいですか？

興譲館高校の生徒
の対応はどうでした
か？

参加への経緯を教
えてください。

興譲館高校が様々なイ
ベント（科学実験教室な
ど）を主催していることを
ご存知でしたか？
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質問 回答番号

① ② ③ ④ ⑤

Q1 男 女

53 27 80
66.3% 33.8%

Q2
小学１～２
年生

小学３～４
年生

小学５～６
年生

中学生
その他（幼
稚園など）

16 21 10 28 3 78
20.5% 26.9% 12.8% 35.9% 3.8%

Q3 米沢市 南陽市 高畠町 川西町 長井市

61 5 6 0 1 79
77.2% 6.3% 7.6% 0.0% 1.3%

飯豊町 小国町 その他

5 0 1
6.3% 0.0% 1.3%

Q4
すごく楽し
かった

楽しかった
あまり楽し
くなかった

楽しくな
かった

68 10 0 0 78
87.2% 12.8% 0.0% 0.0%

Q5 すごく好き 好き
あまり好き
ではない

きらい

47 29 2 0 78
60.3% 37.2% 2.6% 0.0%

Q6
前から好き
だった

まあ好き
だった

少し嫌い
だった

嫌いだった

44 25 6 2 77
57.1% 32.5% 7.8% 2.6%

Q7
たくさん
あった

あった
あまり
なかった

なかった

38 38 0 2 78
48.7% 48.7% 0.0% 2.6%

Q8
すごくわか
りやすかっ
た

わかりや
すかった

あまりわか
らなかった

わからな
かった

63 14 0 0 77
81.8% 18.2% 0.0% 0.0%

Q9
もっと好き
になった

まあ好きに
なった

前と変わら
ない

少し嫌いに
なった

嫌いになっ
た

56 17 5 0 1 79
70.9% 21.5% 6.3% 0.0% 1.3%

Q10
すごく習い
たい

習いたい
あまり習わ
なくていい

習わなくて
いい

48 27 2 1 78
61.5% 34.6% 2.6% 1.3%

Q11
すごく
来たい

来たい
あまり来た
くはない

来たくない

54 23 0 1 78
69.2% 29.5% 0.0% 1.3%

6 暗号のところは
知っていたところ 物理

R5　興譲館探究フェスティバル　（10/22）　来場者アンケート　（こども）  集計結果

前から理科や図工
（工作）は好きでした
か？

実験や、もの作り、
ゲームのお手伝いを
してくれた人の説明
はどうでした？

今日の実験や、もの
作り、ゲームは楽し
かったですか？

理科や図工（工作）
は好きですか？

実験や、もの作り、
ゲームに参加して、
新しく学んだことは
ありましたか？

今日の体験を通して
理科や図工（工作）
は好きになりました
か？

住んでいる地域を教
えてください。

合計

性別を教えてくださ
い。

学年を教えてくださ
い。

中学生や高校生に
なったら、こういう内
容を習ってみたいで
すか？

このような科学体験
教室があったら、ま
た来てみたいです
か？
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